

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА**  
**ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, ПРОВЕДЕНО НА 23.10.2018 г.**

Днес, 23.10.2018 г. от 11.00 часа в сградата на Областна администрация Стара Загора се проведе заседание на Областния съвет за развитие на област Стара Загора, при следния

**Д Н Е В Е Н Р Е Д:**

1. Представяне на годишен мониторингов доклад за състоянието на социалните услуги на територията на област Стара Загора през 2017 г.

***Докладва:** г-жа Венета Хаджийска,  
старши експерт в Областна администрация Стара Загора*

2. Представяне на информация за изпълнението на Оперативните програми 2014-2020 г. в Югоизточен район за планиране.

***Докладва:** г-жа Велизара Джакова,  
експерт в Областен информационен център - Стара Загора*

3. Вземане на Решение за обявяване на обект: „Реконструкция на тласкателен водопровод от ПС „Зимница“ до ПС „Ягода“ - II подем“, област Стара Загора за обект с регионално значение.

***Докладва:** представител на  
„В и К“ ЕООД - Стара Загора*

4. Разни

Заседанието откри г-жа Гургана Микова, Областен управител на област Стара Загора и Председател на Областния съвет за развитие. Тя приветства присъстващите с „Добре дошли“ на първото за 2018 г. заседание на съвета.

Г-жа Микова извърши проверка на необходимия за редовното провеждане на заседанието кворум.

На заседанието присъстваха 24 участника от състава на Областния съвет за развитие, представители на Тракийски университет – Стара Загора, координатори по проект „Повишаване капацитета на служителите в сферата на закрила на детето, социалните услуги и социалното подпомагане“, експерти от Областна администрация Стара Загора.

Г-жа Микова обяви проекта на Дневния ред и предостави думата на членовете на Областния съвет за развитие за внасяне на предложения за включване на допълнителни точки към Дневния ред.

Такива не бяха направени.

Представеният Дневен ред бе приет единодушно, с 24 гласа „за“.

**По т. 1 от Дневния ред.**

Г-жа Микова предостави думата на г-жа Венета Хаджийска, старши експерт в Областна администрация – Стара Загора. Г-жа Хаджийска представи на присъстващите резюме на годишен мониторингов доклад за състоянието на социалните услуги на територията на област Стара Загора през 2017 г.

След представяне на годишния мониторингов доклад, г-жа Микова благодари на г-жа Венета Хаджийска за изнесената презентация и даде думата на присъстващите за въпроси и коментари по нея.

Поради липса на такива, Председателят на ОСР подложи на гласуване така предложените годишен мониторингов доклад за състоянието на социалните услуги на територията на област Стара Загора през 2017 г.

Годишният мониторингов доклад бе приет единодушно, с 24 гласа „за“.

**По т. 2 от Дневния ред.**

Г-жа Микова предостави думата на г-жа Велизара Джакова, експерт в Областен информационен център - Стара Загора. Г-жа Джакова запозна присъстващите с изпълнението на Оперативните програми 2014-2020 г. в Югоизточен район за планиране. От общия бюджет за планиране, който е 23 709 213 065,80 лв., договорените средства са 17 107 486 562,09 лв., а реално изплатените суми са 5 847 014 лв. По брой сключени договори в ЮИР, Стара Загора област се нарежда на второ място след Бургас, със 184 договора. Тяхната стойност в лева е 230 273 404,60 лв.

Г-жа Микова благодари на г-жа Джакова за изнесената презентация и предостави думата на членовете на съвета за изказвания.

Г-н Олег Стоилов, председател на ТПП – Стара Загора предложи да бъде предоставена информация на членовете на ОСР за изпълнението на Оперативните програми 2014 – 2020 г. и за другите райони за планиране.

Представителят на Областен информационен център пое ангажимент да предостави данни за изпълнението на Оперативните програми.

Г-жа Микова изрази своята готовност за съдействие за изпращане на исканата информация до членовете на съвета.

**По т. 3 от Дневния ред.**

Г-жа Микова предостави думата на инж. Жаклина Смилянова – представител на „В и К“ ЕООД – Стара Загора. Инж. Смилянова представи на членовете на ОСР обект: „Реконструкция на тласкателен водопровод от ПС „Зимница“ до ПС „Ягода“ - II подеи“.

Обектът е заложен в краткосрочната и дългосрочната програма на Регионалния воден план, приет през 2013 г., уточни инж. Смилянова. Реконструкцията ще бъде извършена на 5 етапа, а приблизителната стойност на предстоящите дейности възлиза на 15 млн. лева.

Г-жа Микова благодари на инж. Смилянова за представената информация и предостави думата на присъстващите за изказвания.

Поради липса на такива, Областният управител предложи на членовете на съвета да вземат Решение за обявяване на обект: „Реконструкция на тласкателен водопровод от ПС „Зимница“ до ПС „Ягода“ - II подем“, област Стара Загора за обект с регионално значение.

Предложението бе прието единодушно, с 24 гласа „за“.

#### **По т. 4 от Дневния ред.**

Г-жа Микова предостави думата на членовете на Областния съвет за развитие за допълнителни мнения и изказвания. Такива не последваха.

След направените обсъждания и гласуване на точките от Дневния ред, Областният съвет за развитие на област Стара Загора

#### **РЕШИ:**

1. Приема годишен мониторингов доклад за състоянието на социалните услуги на територията на област Стара Загора през 2017 г.
2. Обявява обект: „Реконструкция на тласкателен водопровод от ПС „Зимница“ до ПС „Ягода“ - II подем“, област Стара Загора за обект с регионално значение.

Поради изчерпване на точките от Дневния ред, Председателят на Областния съвет за развитие закри заседанието.

**Заличено на основание чл.2 от ЗЗЛД**

**ГЕРГАНА МИКОВА**

Областен управител на област Стара Загора  
и Председател на Областния съвет за развитие

**РАДКА МИХАЙЛОВА**

Секретар на Областния съвет за развитие на  
област Стара Загора